Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Охрана здоровья обучающихся (в т.ч. инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья) в ГАУ ДПО «УКК ЖКХ и СК» представляет собой комплекс мер, включающих: 
1. Организацию питания обучающихся
В расписании занятий предусматриваются перерывы для отдыха и приема пищи. Перерыв между занятиями составляет не менее 10 минут. После двух пар учебных занятий установлен перерыв в 50 минут. 
В течении всего учебного дня питание обучающихся и сотрудников возможно в столовой по адресу: 241019, Россия, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, 45.

2. Профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ

3. Обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в ГАУ ДПО «УКК ЖКХ и СК»
Администрация комбината обеспечивает подготовку и реализацию организационных, технических, кадровых, проверочных и иных мероприятий по обеспечению комплексной безопасности объектов ГАУ ДПО «УКК ЖКХ и СК» в следующих основных направлениях: противопожарная безопасность, антитеррористическая и антикриминальная безопасность, информационная безопасность, гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций, техническая безопасность, безопасность труда.
Важным аспектом деятельности комбината является выполнение требований антитеррористической защищенности: 
- наличие противопожарной сигнализации и системы оповещения. Учебно-административный корпус оснащен эвакуационными выходами, специальными световыми табло, поэтажными планами эвакуации людей при пожаре и угрозе возникновения и совершенном террористическом акте;
- функционирование системы внутреннего и наружного;
- контроль за доступом в сеть Интернет;
Здание комбината отвечает санитарным правилам и обязательным требованиям пожарной безопасности.
4. Профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в с, расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в ГАУ ДПО «УКК ЖКХ и СК»

С целю профилактики несчастных случаев с обучающимися в институте проводится инструктаж по охране труда и технике безопасности с регистрацией в журнале инструктажа.
[bookmark: _GoBack]Учебно-курсовой комбинат готов к расследованию несчастных случаев в соответствии с общим порядком и в сроки, установленные статьями 227- 231 Трудового кодекса Российской Федерации. Для учета несчастных случаев в институте заведен журнал регистрации несчастных случаев, ответственность за расследование и оформление несчастных случаев возложена на начальника АХЧ. 

5. Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи

В ГАУ ДПО «УКК ЖКХ и СК» на постоянной основе проводится обучение педагогических работников, сотрудников навыкам оказания первой медицинской помощи. 

6. Сведения об условиях питания и охраны здоровья обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
В настоящее время лиц, нуждающихся в создании особых условий нет.

